Money Back Guarantee

Vendor:Symantec

Exam Code:250-272

Exam Name:Administration of Symantec NetBackup 7.6.1

Version:Demo

QUESTION 1

Using the default values in the activity monitor, a failed job is discovered among hundreds of jobs that ran

during the evening. The administrator would like to view all related jobs to verify they completed

successfully.

Where in the activity monitor can the administrator find all related jobs?

A. right-click the failed job and select View Job hierarchy

B. right-click the failed job and select Troubleshooter

C. double-click the failed job and select the Detailed Status tab

D. right-click the failed job and select Details

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which two actions should an administrator take to allow NetBackup to manage the allocation of volumes to volume pools? (Select two.)

A. define a scratch pool and add all of the volumes to it so NetBackup will move volumes to the other pools as volumes are needed

B. assign volumes to all volume pools as required in the environment

C. define a scratch pool with assigned volumes so NetBackup will move the assigned volumes to other pools as volumes are needed

D. create volume pools as required, but refrain from adding volumes to the pools

E. assign volumes to NetBackup and DataStore volume pools so NetBackup will move the assigned volumes to other pools as volumes are needed

Correct Answer: AD

QUESTION 3

An administrator wants to specify which networks or interfaces to use for outgoing NetBackup traffic from a

selected host.

Which option under Master Server Host Properties should the administrator use to configure this?

A. Preferred Network

B. Port Ranges

C. Network Settings

D. Bandwidth

Correct Answer: D

QUESTION 4

Which value under Storage Unit Properties reflects the total amount of space allocated to a basic disk storage unit?

A. Usable size

B. Capacity

C. Raw size

D. Available or Available space

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which parameter in NetBackup Management > Host Properties must be modified to change the logging level to 5 for client1.domain?

A. Master Servers > [master_server_name] > Logging > Global logging level

- B. Clients > [client_name] > Logging > Global logging level
- C. Master Servers > [master_server_name] > Logging > Enable robust logging

D. Clients > [client_name] > Logging > Enable robust logging

Correct Answer: B

QUESTION 6

Which command should an administrator use to determine which storage lifecycle policy\\'s image copies are incomplete?

A. nbstl

- B. nbreplicate
- C. bpimage
- D. nbstlutil

Correct Answer: C

QUESTION 7

An administrator needs to prevent users on all client systems from performing user-directed restores while ensuring they are able to view the contents of all previous backup images. What should the administrator configure to accomplish this goal?

A. enable the Master Server Host Property - Browse timeframe for restores

- B. enable the Master Server Host Property for clients listed in the Client Attribute Allow browse
- C. de-select the "Allow server file writes" parameter in the Host Properties of the Master Server
- D. de-select the "Allow client restore" parameter in the Host Properties of the Master Server

Correct Answer: D

QUESTION 8

Which Storage Unit Group option causes NetBackup to choose the least recently selected storage unit in the list as each new job is started?

- A. Prioritized
- B. Failover
- C. Round Robin
- D. Media Server Load Balancing

Correct Answer: C

QUESTION 9

A UNIX client has the mount points listed below:

/var /usr /opt /home

A backup policy for this client has "Allow multiple data streams" enabled and contains a backup selections list with the ALL_LOCAL_DRIVES directive. It also contains an exclude list that excludes /home. What happens when this backup policy runs?

A. all backup jobs complete successfully

- B. backup jobs are created for all mount points except for /home
- C. the backup job for /home is partially successful because /home is excluded

D. the backup job for /home fails because /home is excluded

Correct Answer: D

QUESTION 10

Auto Image Replication is being used to replicate New York backups to London. The New York backups have completed.

What is the next step?

A. images are replicated to London using a storage lifecycle policy to a disk staging storage unit

B. images are replicated to London using a storage lifecycle policy to an AdvancedDisk type storage unit

C. images are replicated to London using a storage lifecycle policy to a Media Server Deduplication Pool

D. images are replicated to London using a storage lifecycle policy to an NDMP storage unit

Correct Answer: C

QUESTION 11

What is the image removal behavior for relocated images from a disk staging storage unit when the high water mark is reached during a backup?

A. NetBackup removes the oldest images until the low water mark is reached.

- B. NetBackup removes images alphabetically until the low water mark is reached.
- C. NetBackup removes the largest images until the low water mark is reached.
- D. NetBackup removes images with the lowest rank data classification until the low water mark is reached.

Correct Answer: A

QUESTION 12

Which two prerequisites must an administrator perform to enable restoration of individual objects and attributes in Active Directory? (Select two.)

- A. install the NetBackup File System daemon (nbfsd) on the client
- B. choose the "Enable granular recovery" option in the policy
- C. choose the "Use Accelerator" option in the policy
- D. choose Active Directory policy type
- E. enable the Network File System (NFS) on the client

Correct Answer: BE